



Перед судом предстанет житель Княжпогостского района по обвинению в даче заведомо ложных показаний



Следственным отделом по Княжпогостскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя, обвиняемого в даче заведомо ложных показаний (ч.1 ст.307 УК РФ).

По данным следствия, в период с июня 2017 года по январь 2018 года фигурант в ходе предварительного расследования уголовного дела об особо тяжком преступлении против личности и рассмотрения данного дела в суде, будучи в установленном порядке предупрежденным об уголовной ответственности за дачу ложных показаний, с целью воспрепятствования осуществлению правосудия и установлению истины по делу сообщил следователю и суду не соответствующую действительности информацию. Показания фигуранта судом признаны ложными, поскольку они не согласовались с показаниями подсудимого, потерпевшего, а также противоречили заключениям экспертиз и данным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

осмотра места происшествия.

В настоящее время уголовное дело в отношении фигуранта с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1259979>